# **News Release**



2025 年 5 月 23 日 株式会社 北都銀行

## 仙台支店の店舗移転について

株式会社北都銀行(本店:秋田県秋田市、頭取:佐藤 敬)は、2026 年1月 5 日(月) に、「当行仙台支店」を「荘内銀行仙台支店」内に店舗移転いたしますのでお知らせします。

移転後も、これまで以上にお客さまのお役に立ち、ご満足いただけるサービスの提供に努めてまいりますので、今後も変わらぬご愛顧をお願い申し上げます。

記

- 1. 店舗移転日 2026年1月5日(月)
- ※ 現在の店舗における最終営業日は、2025年12月30日(火)となります。
- ※ 北都銀行仙台支店内に設置している ATM も、荘内銀行仙台支店内へ移設いたします。
  移設作業に伴い、北都銀行仙台支店 ATM は 2025 年 12 月 30 日 (火) 15 時から 2026
  年 1 月 4 日 (日) まで休止させていただきます。

#### 2. 移転後の概要

			現在	移転後
店名 ※1			北都銀行仙台支店	北都銀行仙台中央支店
住所			宮城県仙台市青葉区一番町 1-3-1	宮城県仙台市青葉区中央 3-1-24 (荘内銀行仙台支店内)
営業時間	窓口	平日	9:00~11:30	9:00~15:00
			12:30~15:00	(※2)
	ATM	平日	8 : 45~20 : 00	8:00~21:00
		土日 祝日	9:00~17:00	9:00~20:00

- ※1 2025年7月28日(月)に「仙台中央支店」へ店名変更いたします。
- ※2 移転後は、昼休業を廃止いたします。

本件に関するお問い合わせ先(報道機関) 北都銀行 広報 IR 室 TEL: 018-837-1766





## 【周辺地図】



## 3. その他

**移転に伴うお客さまのお手続きの必要はございません。**現在お取引いただいているご預金等につきましては、移転後も店番、口座番号等に変更はございませんので、通帳、証書、キャッシュカードにつきましては、これまで通りご利用いただけます。

移転後の駐車場につきましては、荘銀ビルまたはエンタッパーキングをご利用ください。

以上

